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Haciendo un DCL sobre m, se tiene:
T,—mg=0=T,=mg (0.25 ptos)

Escribiendo todas las fuerzas que hacen torque con respecto a la rétula (para no tomar en cuenta
las fuerzas de reaccion de la rétula), tenemos:

Tig = —Mg%cos(ﬁ) (0.5 ptos)

Tr, = —mgLcos(f) (0.5 ptos)

Tr = TLsin(a + B) (0.5 ptos)

Escribiendo asi la condicién de equilibrio estatico Y;7, = 0 (0.25 ptos) y despejando se tiene:

(¥+m)g cos(B) _ (%+m)g

r= sin(a+B)  VZsin(a+p)

(0.25 ptos)

Como T > 0 (En el caso contrario se tendria una inconsistencia fisica)



rcfrd

= sin(fa+ ) >0
>0<a+f<m
= —% <a< %n (0.5 ptos)

. . 4 . s Y . . .
Por condiciones geométricas tenemos que —s<a<o. Intersectando ambas condiciones se tiene

que el rango posible del dngulo es:
=>a€ (—%,g) (0.25 ptos)

Para que la Tensién sea minima entonces sin(a + B) tiene que ser méximo, o sea sin(a + ) =

impli —T_T_T -\ LM
1, lo cual implica que a = ST 2 =3 Y por lo tanto T(oc = 4) = ﬁ(z +m)g (0.25 ptos).
Evaluando la tensidn en los extremos tenemos ademas que T (oc = —%) =o y T (a = %) =

(% + m) g (0.25 ptos) .

Seak = (% + m) g y evaluando la tensién en dngulos convenientes el grafico queda asi (0.5 ptos):
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Si T =2 (3 + m) g igualando con la tensién encontrada en la parte anterior se tiene que

= sin(a + B) = % (0.5 ptos)



T T T
Sa=c—T=-7 (0.75 ptos)

Observando el grafico obtenido en la parte anterior se ve claramente que el rango de « para el

cual la cuerda no se cortaes a € (— - ”) (0.75 ptos).
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NOTA: Algunos llegaron a resultados coincidentes con la pauta solo por el hecho de que al ser
s ’ . . , , . . , . .z
L= " el problema tenia una cierta simetria, pero aun teniendo mismos nimeros la asignacién es

0 puntos.



